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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В БІЗНЕС-ПРОЦЕСАХ ТА 

«ЦИФРОВЕ» РОБОЧЕ МІСЦЕ 

 

Інноваційні те ноло і  відкрива т   нікал ні мо ливості для ро витк  

на о  економіки, сприя т  перетворенн  стр кт ри бі нес-процесів,  мін  чи 

і модел  чи    відповідно до вимо  середовища, та підвищ  т  якіст   иття 

 ромадян в цілом .  

Кіл кіст  р чни  процесів  начно скороч єт ся. Інформаційні те ноло і  в 

бі несі це: 

 подача податкови  декларацій онлайн; 

 автоматичний ро ра  нок і відправка  аробітно  плати співробітникам; 

 оплата податків; 

 ро ра  нок вартості  амовлен ; 

  марна CRM-система, інте рація   рі ними додатками; 

 електронні цифрові підписи для спрощення док ментообі  ; 

 корпоративна онлайн ком нікація; 

 вірт ал на АТС і інтернет-телефонія; 

 комплексна система аналітики, що вкл чає корпоративне с овище дани  

і систем   вітності тощо. 

 іловий світ нара і стає біл    вид им,  лобал ним, мобіл ним і 

цифровим. Кадрові рес рси поповн  т ся  начно  кіл кіст  представників 

ново о покоління. Ці молоді працівники наб ва т   се біл  о о досвід  в 

використанні наявни  те ноло ічни  інстр ментів, вима а чи повно  свободи  

вибор  щодо то о, як, де і коли вони прац  т .  



У  цифровом   світі робочі місця переста т  б ти прив я аними до 

фі ични  місц  — вони ста т   цифровими , мобіл ними, тобто такими, що 

 а алом не потреб  т  постійно о переб вання працівника на робочом  місці.  

Саме вірт ал но-цифровий світ надає пот  ні мо ливості  адля 

постійно о переб вання працівника в онлайн-ре имі, а   COVID19 тенденція 

появи велико  кіл кості цифрови  робочи  місц   начно  біл  илася. Це мо е 

не тіл ки сприяти  бере енн  кваліфіковани  працівників, але й  біл  ити 

податкові над од ення, внески соціал но о стра  вання, а  оловне — впливати 

на ринок  айнятості.  

 Цифрове  робоче місце не варто ро  лядати як   аба анк  та мод  , 

оскіл ки це є насамперед бі нес-страте ія для підвищення ефективності 

працівників  авдяки робочом  середовищ .  

Інноваційні те ноло і  в бі нес-процеса   начно  біл    т  

прод ктивніст  праці персонал . Вони вплива т  не тіл ки на матеріал ні речі, 

а й на не матеріал ні: вн трі ня к л т ра компані , робоче середовище, 

мотивація. 

Компетенці  працівника,  нання, досвід – це є д ерелом для створення 

ново  цінності, а не рес рсом, як   традиційній інд стріал ній економіці. 

 а івці ро  ляда т ся як  енератори до од , а не драйвери витрат, а    

 ал чення - стає пер очер овим  авданням ор ані аці .  

Як HR менед ер ІТ компані ,   цифровим робочим місцем, де бі нес-

процеси оцифровані чере  ERP систем , а для ком нікаці  ми використов ємо: 

 асоби міттєві  повідомлен , електронн  по т , інстр менти для проведення 

вірт ал ні    стрічей тощо, мо    а начити, що на с о одні ній ден , попит на 

кваліфіковани   кра нс ки  ІТ фа івців на стіл ки високий, що кандидати 

ма т  по 2-3 Job Offers і перева но вони вибира т  компані , а не навпаки.  

Аналітика на Djinni.co (найбіл  ий  кра нс кий сайт   по  к  роботи для ІТ 

спеціалістів) яскраво  асвідч є рі ниц  мі  попитом та пропо иціями, мі  

відкритими вакансіями та кіл кіст  кандидатів (  квітня по вересен  2021),  

рис.1-2 [3]. 



 

Рис.1. Попит та пропо иція мі  вакансіями та кандидатами для ІТ спеціалістів 

 

Рис.2. Активніст  рекр терів та кандидатів ІТ спеціалістів 
 (з квітня по вересень 2021 року)  

 

 ля фа івців   невеликим досвідом, перева но, ва ливо отримати  

комерційний досвід, том  в пер   чер  , ва лива наявніст  професійно о і 

кар'єрно о  ростання,  рамотний менед мент та нала од ені бі нес-процеси. 

У фа івців   досвідом мотивація ін а. Вони створ  т  цифровий прод кт, 

або є частино  команди, яка прац є над створенням ІТ прод кт , який 

поле   є  иття корист вачів. Вони  свідомл  т , що вплива т  на ро виток 

с спіл ства в цілом , створ  чи цифровий прод кт, для велико  кіл кості 

л дей. Том  найкраща на орода для таки  л дей - це по итивні від  ки 

корист вачів. В  цифров   ер  перема атиме той,  то не бо т ся  мін ватися та 

мислити мас табно.  
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